

体育



格里芬演绎“暴力美学”。

我相信 我能飞翔

格里芬飞越汽车,夺得扣篮大赛冠军

艺高人胆大,这句话用在布雷克·格里芬身上再合适不过。不管麦基和伊巴卡的创意有多么神奇,扣篮大赛归根到底还是看硬件——身体素质。正是凭借着过人的身体条件,“给力芬”在家门口笑到了最后,从今天开始,江湖上也多出一个神兽的传说。

早在扣篮大赛前一个多月,斯台普斯中心便有“流言”四起:有人想把一辆银白色跑车开进球场,直接停在篮筐前边,然后从车子上面飞过去直接扣篮。而这辆车,就停在斯台普斯中心看台下的混凝土走道里。“我们听到了一些消息,这个人可能是格里芬。”给车子打蜡清洁的工作人员说。

他们的猜测没错。在唱诗班“我相信我能飞翔”的歌声中,格里芬接过队友戴维斯从天窗里抛出的篮球,飞过引擎盖,成功完成空中接力。“给力芬”再次让人目瞪口呆,随之而来的是全场

的欢呼和掌声。

格里芬最后一扣之前,麦基和伊巴卡已经向人们展示了他们非凡的创意。双球双扣,三球同时扣进一个篮筐,扣篮同时咬下玩具,独特的创意让裁判们难以拒绝,杂耍般的技巧,更是让观众大呼过瘾,但这些,还是无法抵挡格里芬的硬实力。

“没什么东西能击败那辆跑车,除非我把飞机什么的开进来。”赛后,麦基开起了玩笑。首轮即遭到淘汰的德罗赞也很幽默地说:“明年可能会有人开着卡车进来。”之前,想在扣篮大赛跃跃欲试的小皇帝,在得知格里芬参加后,早早退出。

“格里芬主场作战,有主场优势,这就是我退出的原因。”

“飞越汽车其实是我自己的点子。当朋友们来看我,告诉我扣篮大赛点子的的时候,他们说扣篮大赛没有规则,当时我就在想,‘这

说,我可以飞越汽车了?’”对自己的创意,格里芬解释道。尽管如此,飞越汽车仍不是件好玩的事。稍有不慎,将会摔得很惨,俱乐部显然很不情愿他这么冒险。“上周五,我头一次尝试的时候,俱乐部的每个人都有些无语。我意识到,大家对这件事有点担心。但是当我从汽车上跳过去之后,我看大家的表情,好像说‘没事了,你能做到的。’”其实直到决赛之前,格里芬的飞车动作也不过只练习了4次而已。

拿到扣篮大赛冠军之后,格里芬难掩激动之情,“我是看着扣篮大赛长大的,我非常想成为其中的一部分,想成为胜利者,今天我做到了。这座奖杯不仅属于我自己,我也要献给逝去的好友和他的家庭。”

看来站在格里芬背后的唱诗班,来得也正是时候。

本报见习记者 刘伟



麦基的扣篮,胜在创意。新华社发

三分球技巧赛冷门迭爆

“黑马”踢翻大腕

新华社洛杉矶2月19日体育专电(记者 梁金雄 张荣锋)

在三分球大赛中,9天前刚以2562个三分球超越米勒成为NBA史上新“三分王”的阿伦,首轮拿到最高的20分,可这位凯尔特人队老将在决赛手感不佳,以15分输给热火队琼斯5分,后者首获冠军。阿伦的队友、卫冕冠军皮尔斯以18分名列第二。

雷鸣的杜兰特,骑士队的吉布森和勇士队的赖特

也参加了这项远投比赛,他们首轮便被淘汰。

三分球大赛每位选手有一分钟时间在三分线外的5个投篮点完成投篮。每个点共5个球,其中前4个标准球各计1分,最后的彩球计2分。

参加技巧挑战赛的5位球员除黄蜂球星保罗被指定参赛外,其他4位参赛者均是经球迷通过网络投票选出的。他们是公牛队当家球星罗斯,奇才队状元秀沃

尔、雷鸣队的韦斯特布鲁克和库里。

首轮保罗、沃尔和罗斯惨遭淘汰,名列前两位的韦斯特布鲁克和库里晋级决赛。结果,库里后来居上以28秒完成8个障碍物,而韦斯特布鲁克用时44秒。

技巧挑战赛要求球员穿越场内设置的各种障碍物,完成运球、传球、投篮、上篮等多项考验球员技术的规定动作,最终完成所有动作且用时最短的球员获胜。

一场大戏 高唱60年

NBA全明星赛今日亮相,球迷可通过微博选MVP

北京时间21日上午,NBA全明星周末的压轴大戏,东西部全明星赛将拉开帷幕,这是第六十届全明星赛,一座不折不扣的里程碑。

今年的NBA全明星赛主打老面孔。上赛季因脚伤缺席全明星赛的科比本赛季以票王身份重返这一舞台,得到238万张投票,这是科比连续第十三次入选全明星赛,仅次于之前卡尔·马龙和大奥尼尔的十四次纪录。科比1998年首次入选全明星阵容,是当时最年轻的全明星球员,2002年和2007年当选全明星赛MVP,2009年与奥尼尔分享MVP。除了科比之外,黄蜂队的保罗、雷鸣队的杜兰特、掘金的安东尼和马刺的邓肯组成了西部队的首发阵容。湖

人的加索尔、快船的格里芬、小牛的诺维茨基、雷鸣的维斯布鲁克和爵士的威廉姆斯占据替补席。

凯尔特人主帅里弗斯执教的东部队由得票数第二的“魔兽”霍华德领衔,热火的勒布朗、韦德,公牛的罗斯和尼克斯的斯塔德迈尔协同首发。罗斯首次入选全明星赛,东部替补席或许更受里弗斯青睐,因为替补队员几乎都来自凯尔特人队,包括加内特、皮尔斯、雷·阿伦和隆多。另外三人是热火的波什、鹰队的霍福德和约翰逊。这是加内特连续第十四次入选全明星赛,追平NBA纪录。

目前科比的全明星赛总得分207分,历史排名第七,前三名分别是乔丹的262分、贾巴尔的251分和奥斯

克·罗伯森的246分。在过去的59场全明星比赛中,东部球队以36胜23负的战绩领先,1999年由于劳资纠纷没有举办全明星赛。

为了增强全明星赛的参与性,本次全明星赛将史上首次通过微博评选全明星赛MVP。这场星光熠熠的对决,将通过新浪视频直播呈现在球迷眼前,谁是王者中的王者?MVP大奖花落谁家?球迷们也有参选的权利。

新浪微博被指定为唯一微博投票入口,票数计入官方最终结果。球迷们在观看视频直播时,可等待前方解说员黄健翔发出投票开启指令,投票预计将在下半场开始后开启,球员的得票数将作为MVP评选的重要依据。(宗合)